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Caiet pentru lucrări practice la Bazele analizei economice / Vera SÂRBU, Olesea STRATU. – 

Chișinău: Copyright IP CEEF, 2018. – 58 p. 

 

Aprobat de Consiliul metodico-științific al IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI 

FINANȚE în calitate de suport didactic pentru elevii instituțiilor de învățământ profesional tehnic cu 

profil economic. 
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ARGUMENT 

 
„Oricine renunță să învețe este bătrân, 

chiar dacă are 20 sau 80 de ani. 

Oricine continuă să învețe rămâne tânăr. 

Cel mai important lucru în viață este să-ți 

păstrezi propria minte tânără” 

Henry Ford  

 

Prezenta lucrare este destinată elevilor din instituțiile de învățământ profesional tehnic 

care studiază cursul Bazele analizei economice și poate fi utilizată la lecțiile practice și seminare. 

Rezolvarea exercițiilor presupune folosirea cunoștințelor elevilor acumulate la cursurile 

de contabilitate, statistică, microeconomie, macroeconomie și alte cursuri în elucidarea 

conținutului economic al indicatorilor rezultativi supuși analizei, precum și consolidarea 

materialului teoretic prevăzut de curriculumul la Bazele analizei economice. Caietul va contribui 

la dezvoltarea abilităților de cercetare și analiză a indicatorilor economico-financiari rezultativi. 

Folosind metodele și procedeele analitice elevii vor calcula modificarea absolută a 

indicatorilor rezultativi față de baza de comparație, gradul de acțiune al factorilor asupra 

modificării indicatorilor rezultativi analizați, apoi în baza rezultatelor obținute vor formula 

concluzii. Concluziile vor conține următoarea informație: 

a) aprecierea dinamicii sau gradului de îndeplinire a programului; 

b) aprecierea rezultatului influenței factorilor; 

c) evidențierea rezervelor relevate; 

d) elaborarea  măsurilor  necesare  pentru  mobilizarea  rezervelor  relevate  și  

îmbunătățirea activității economico-financiare a entității. 

Concluziile formulate de elevi vor fi verificate în cadrul lecțiilor practice și seminarelor 

cu scopul de a evidenția momentele pozitive și negative și a face completările necesare. 

Fiind convinși că orice lucru este perfectibil, mulțumim anticipat tuturor celor care, 

prin sugestiile și observațiile lor, vor contribui la îmbunătățirea conținutului prezentei lucrări. 
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